

Сегодня, 30 мая 2025 года, 5«Ф» класс смотрел очень познавательный документальный фильм, о природе Дальнего Востока «Россия от края до края Дальний Восток»

Ребята сегодня узнали о новых видах животных. К примеру, о Дальневосточной черепахе. Это уникальный вид черепахи, где все ее тело покрыто толстым слоем кожи.

Также ребята принесли свое домашнее задание. Их задачей было нарисовать иллюстрацию по рассказам В.К.Арсеньева «Лесной Лакомка» и «Пчелы и Муравьи». Ребята очень постарались и очень хорошо выполнили свою работу.

И, конечно же, на перемене мы ходили на улицу. Погода была весьма холодной, но нам не помешало выйти и подышать свежим воздухом. Дети ходили, гуляли и снимали на фото и видео окружающую их среду.

И в конце дня , у класса была репетиция вальса, который состоится 4 июня.





